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LOTTO 299/24 C.   

2) AUTOVETTURA TRASPORTO PERSONE MARCA JAGUAR XJ TARGA BJ785GZ IMMATRICOLAZIONE 
21/01/2000 CILINDRATA 3996 KW 209 ALIMENTAZIONE BENZINA CON CARTA DI CIRCOLAZIONE SPROVVISTA 
DI CERTIFICATO DI PROPRIETÀ CON 2 CHIAVI ACCENSIONE € 3.500,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 5/16 FALL. LIQUIDAZIONE COATTA AMMINISTRATIVA C.T.F. SOC. COOP. P.A. 
GIUDICE DELEGATO: DOTT. ALESSANDRO FAROLFI – COMMISSARIO LIQUIDATORE: DOTT.SSA SILVIA BENELLI 

1) N. 6 QUADRI A. MIRCO  €  360,00  

6) N. 2 CILIONE 60X30 € 100,00  

7) N. 2 PAESAGGI E NATURA MORTA NERI € 100,00 

11) MILIC € 80,00  

12) N. 3 GILLIONE  € 120,00  

15) MASCHERE 90 X 70 € 60,00  

SPESE: + IVA 22% + DIRITTI 10%   

LOTTO 42/19 FALL. - R.G. 42/19 TRIBUNALE DI RAVENNA - FALLIMENTO 4 PREVENT SRL  
GIUDICE DELEGATO: DOTT. PAOLO GILOTTA – CURATORE: DOTT. MARCO GIULIANINI 

 
 

1) N. 5 PORTE IN VETRO DA INSERIRE NELLO SCRIGNO DIM. 210 X 81 X 4 CM. € 200,00 

SPESE: + IVA 22% + DIRITTI 10%   

LOTTO 3/24 C.   

1) JUKEBOX CLASSIC COLLEGTOR’S EDITION € 950,00 

2) BATTERIA MARCA MEGATONE € 280,00 

4) N. 2 LASER DA GEOMETRI (UNO MARCA DEWALT E UNO MARCA LEICA) € 360,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 5/24 C.   

27) SEGGIOLINO GRIGIO BELLELLI CON POMELLO €       20,00    

28) SEGGIOLINO ANTRACITE CON FERRO €       10,00    

29) SEGGIOLINO GRIGIO BABY CON FERRO €       15,00    

31) SEGGIOLINO PANNA POLISPORT C/POMELLO €        10,00    

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 22/20 C.   

5) BILANCIA A OROLOGIO CON PIATTO MARCA BIZERBA € 30,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 32/23 -24 C.   

1) BICI BIMBO COLORE BLU MARCA DECATHLON € 30,00 

3) TAVOLINO A BOTTE € 70,00 

4) N. 3 MENSOLE STONDATE COLORE NERO € 30,00 

5) FARETTO A DUE LUCI € 10,00 

6) BICI BIMBO COLORE ARANCIONE € 10,00 
8) LAMPADARIO  € 20,00 

9) LETTO SINGOLO ALLUNGABILE CON STRUTTURA IN LEGNO COLORE BIANCO E MATERASSO € 70,00 

1) ARMADIO LETTO A SEI ANTE COLORE BIANCO € 200,00 

2) MTB MARCA SAMBI DA 26” CON FORCELLA AMMORTIZZATA € 50,00 

4) RETE MATRIMONIALE CON DOGHE € 50,00 

7) TAVOLINO A BOTTE IN LEGNO € 120,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 51/24 C.   

7) RETE A DOGHE UNA PIAZZA E MEZZO CON PIEDI € 30,00 

8) MATERASSO UNA PIAZZA E MEZZO € 50,00 
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9) RETE A DOGHE DUE PIAZZE CON PIEDI € 60,00 

11) STEP POLPACCI MARCA ENERGETICS € 20,00 

12) TV COLOR MARCA SAMSUNG CON TELECOMANDO € 60,00 

13) CARRELLO PORTA TV NERO CON RUOTE DUE PIANI A VETRO € 20,00 

15) N. 2 POLTRONCINE CON POGGIAPIEDI IN SIMILPELLE COLORE BEIGE € 40,00 

16) SEDIA IN LEGNO CHIARO VINTAGE € 10,00 

17) LAMPADA ABBRONZANTE MARCA PHILIPS € 10,00 

19) MOBILETTO STIRO SU RUOTE € 25,00 

20) SEDIA ALLUMINIO/PLASTICA ANTEA € 15,00 

32) SERVIZIO DA TÈ CERAMICA BAVARIA  € 20,00 

34) N. 10 BICCHIERI DA VINO € 10,00 

35) FIAMMINGHE IN ACCIAIO + OLIERA € 10,00 

37) LAMPADA IN PLASTICA DA TAVOLO COLORE ROSA € 5,00 

38) LAMPADA IN PLASTICA DA TAVOLO COLORE BIANCO € 5,00 

40) FIAMMINGA OVALE + N. 2 CIOTOLE CON DUE CUCCHIAINI + PORTA CARAMELLE € 10,00 

43) LAMPADARIO VETRO E OTTONE € 5,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 53/24 C.   

3) PICCOLA CONSOLLE LEGNO SCURO € 25,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 72/22 C.   

4) N. 2 SEDIE IN LEGNO  € 80,00 

5) SERVIZIO DA N. 6 TAZZINE DA CAFFE’ ROYAL  € 19,90 

6) N. 11 PIATTI (STESI E FONDI) € 10,00 

10) CAVALLETTO PER QUADRI € 70,00 

11) VETRINA VERTICALE CON TRE RIPIANI € 39,90 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 77/18-22 -24 C.   

43/19) ARMADIO A MURO IN LEGNO MASSELLO A TRE ANTE € 150,00 

33/22) COMODINO € 40,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 86/23 C.   

1) TAVOLO IN LEGNO CON PIANO IN VETRO DISEGNATO € 100,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 87/24 C.   
1) MOBILE/LIBRERIA PORTA TV IN LEGNO € 150,00 
4) TOM TOM START 25 M € 40,00 
SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 110/23 -24 C.   
4) PIEDE BRAVO CON MOTORE MARCA MANCRUISER PARTE BASSA CON INGRANAGGI E PARTI DI RICAMBIO € 100,00 
SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 139/22 - 24 C.   

31) ANGOLIERA IN LEGNO MASSELLO PINO CON DUE ANTE IN VETRO € 180,00 

41) CREDENZA IN LEGNO 2 ANTE VETRO SUPERIORI, 2 CASSETTI E 2 ANTE IN LEGNO ZONA INFERIORE € 260,00 

45) LAVATOIO IN CEMENTO GRANDE € 50,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 169/23 C.   

4) DIVANO RETRO’ CON STRUTTURA IN LEGNO LAVORATA SEDUTA E SCHIENALE IN STOFFA DAMASCATA €       90,00    
2/24) RIMORCHIO AGRICOLO MONOASSE RIBALTABILE MANUALE € 300,00 
SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 179/19 C.   

12) N. 2 TRACCIALINEE DUE MARCA SMG COLORE GIALLO  € 20,00 

SPESE: + IVA 22% + DIRITTI 14%   

LOTTO 203/19 C.   

24) PIATTO ORNAMENTALE CERAMICA ILEANA CAVINA 10/27 € 5,00 

38) PESCIERA CERAMICA DI FAENZA CACF € 20,00 

39) SERVIZIO DA THE FELTMAN VEIDEN BAVARIA ROMA (TEIERA, BROCCA, ZUCCHERIERA, 2 PIATTINI, 4 TAZZE) € 30,00 

42) VASO FONDO BLU CERAMICA DI FAENZA CACF € 25,00 



43) VASO CERAMICA DI FAENZA LA GHIANDA € 20,00 

44) TEIERA IN CERAMICA COLOR MARRONE € 2,00 

50) PORTA CARAMELLE FORMA CALICE IN VETRO CON FIORI DIPINTI € 3,00 

57) CENTROTAVOLA CERAMICA BAVARIA F. (PIATTO + PORTA CARAMELLA) € 30,00 

58) SERVIZIO DA THE’ CERAMICA BAVARIA THERESIN (BROCCA, ZUCCHERIERA, LATTIERA, N. 4 PIATTINI) € 25,00 

61) N. 4 CIOTOLE CERAMICA DI FAENZA (MORIGI) € 20,00 

63) N. 5 PIATTINI CERAMICA DI FAENZA (ZAULI) € 100,00 

66) N. 6 PIATTINI CERAMICA DI FAENZA (CCM) € 60,00 

67) N. 4 PIATTINI CERAMICA DI FAENZA (CACF- EDY – MAESTRI MAIOL) € 40,00 

68) PORTA CARAMELLE CERAMICA DI FAENZA (MAESTRI MAIOLI CAMI) € 20,00 

69) BROCCA PICCOLA CERAMICA GIAPPONESE € 10,00 

73) VASETTO CERAMICA DI FAENZA (SILVAGNI) € 18,00 

76) PORTA CARAMELLE CERAMICA DI FAENZA (F. ZAULI) € 25,00 

77) VASETTO CERAMICA DI FAENZA (F. ZAULI) € 25,00 

82) VASETTO CON COPERCHIO CERAMICA DI FAENZA (CACF) € 18,00 

83) N. 2 EFFUSORI CERAMICA DI FAENZA (CACF) € 25,00 

85) PIATTINO CERAMICA DI FAENZA (MAIORANA) € 10,00 

86) CIOTOLINA CERAMICA DI FAENZA (CACF) € 10,00 

87) CIOTOLINA CERAMICA DI FAENZA (F. ZAULI) € 20,00 

88) CIOTOLINA CON COPERCHIO CERAMICA DI FAENZA (L. SILVAGNI) € 25,00 

89) CIOTOLINA CON COPERCHIO CERAMICA DI FAENZA (M.M.) € 20,00 

90) PORTA FIORI PICCOLO CERAMICA DI FAENZA (A.T.) € 10,00 

91) VASETTO CRISTALLO LAVORATO HUNGARY € 20,00 

92) EFFUSORE CERAMICA € 6,00 

93) N. 18 CIOTOLE CERAMICA DI FAENZA (LA NOT DE BUSO’) ANNI VARI € 180,00 

94) STOCK DI BAMBOLE DI TESSUTO € 5,00 CAD 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 206/20 C.   

1) BANCO DA NEGOZIO IN ACCIAIO INOX DIM. 2,60X52 2 RIPIANI IN VETRO TEMPRATO H. 83 ARCH. L. PRIORE € 190,00 

2) BANCO DA NEGOZIO IN ACCIAIO INOX DIM. 1,70X52 2 RIPIANI IN VETRO TEMPRATO H. 83 ARCH. L. PRIORE € 150,00 

3) SCAFFALE IN ACCIAIO INOX 4 RIPIANI DIM. 1,03X40 H 2,20 ARCHITETTO LEONARDO PRIORE € 200,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 229/22 C.   

8) TAVOLO DA CUCINA IN LEGNO E VETRO € 50,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 231/24 C.   

3) N. 39 PIATTI DA PIZZA TOGNANA 33 CM € 390,00 

4) N. 20 PIATTI DA PIZZA 28 CM MAXIMA € 80,00 

5) N. 38 PIATTI DA SECONDO 24 CM € 232,00 

7) N. 8 SCODELLE TOGNANA € 24,00 

8) N. 6 PIATTINI NORDICA € 12,00 

9) N. 5 BROCCHE VETRO € 5,00 

10) N. 4 BOCCALI BIRRA VETRO € 10,00 

11) BILANCIA PER FRUTTA/VERDURA MARCA BIZERBA MODELLO BC800 MATRICOLA 1908788 € 150,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 232/24 C.   

BICI ELETTRICA MARCA MI.GI CON CARICABATTERIA € 250,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 240/22 C.   

5) QUADRO CON CORNICE “SISLIY 8” RAFFIGURANTE PAESAGGIO € 20,00 

6) QUADRO CON CORNICE “S.FIRMA” RAFFIGURANTE NATURA MORTA € 20,00 

7) QUADRO CON CORNICE “S.FIRMA” RAFFIGURANTE CAVALLO € 20,00 

9) QUADRO CON CORNICE “S.FIRMA” RAFFIGURANTE VASO DI FORI € 20,00 

10) QUADRO CON CORNICE “S.FIRMA” RAFFIGURANTE PAESAGGIO MARE € 20,00 

11) QUADRO CON CORNICE “S.FIRMA” RAFFIGURANTE STRADA CON BAR € 20,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 241/22 C.   

96) SCRIVANIA IN CRISTALLO BIANCO OPALINO € 180,00 

98) N. 2 SCRIVANIE CON PIANO IN CRISTALLO € 260,00 



99) N. 2 ASPIRAPOLVERI € 30,00 

103) N. 2 CARRELLINI CON RUOTE (DI CUI UNO CON STRUMENTI ODONTOIATRICI)  € 20,00 

106) TELEFONO FISSO MARCA GIGASET PRO € 5,00 

6) STERILIZZATORE CON MOBILE € 200,00 

8) CONTENITORE VERDE CER GAS CON BOMBOLETTA € 15,00 

16) MACCHINARIO PER LASER TERAPIA MARCA COSMOGAMMA MODELLO ST30 €       20,00    
17) N. 2 MACCHINARI PER ULTRASUONI MARCA COSMOGAMMA MODELLO UNICO DUAL SIMULATOR €       40,00    
18) MACCHINARIO PER ULTRASUONI MARCA COSMOGAMMA MODELLO GALVANIC CG2 €       20,00    
19) MACCHINARIO PER ULTRASUONI MARCA COSMOGAMMA MODELLO MULTISIMULATOR ST26 €       20,00    
36) ABBIGLIAMENTO DI PROTEZIONE PER FISIOTERAPIA €         5,00    
37) LAMPADA A RAGGI ULTRAVIOLETTI MARCA JELOSIL €       15,00    
38) MACCHINARIO GEL WARMER MARCA MEDITEC €       10,00    
43) MACCHINARIO MARCA MECTRONIC DIGITAL PRESS 8 €       20,00    
46) N. 2 SEDIE IN STOFFA COLORE ROSSO €         6,00    
47) PICCOLA SCRIVANIA IN LEGNO  €         5,00    
52) N. 2 SEDIE GIREVOLI SU RUOTE IN TESSUTO E PELLE €         10,00    
72) RAVIOLATRICE MARCA M-AGNELLI  €      150,00    
76) TROMBA €           6,00    
11) N. 10 LAVELLI IN ACCIAIO VARIE MISURE € 200,00 
13) N. 2 ARMADI METALLICI A TRE POSTAZIONI CON ANTE € 160,00 
14) N. 3 ARMADI METALLICI AD UNA POSTAZIONE CON ANTE € 150,00 
17) FORNO ELETTRICO DA INCASSO € 50,00 
21) DIVANO IN LEGNO CON POLTRONA SEDUTA IN STOFFA AZZURRA € 150,00 
23) SEDIA IN LEGNO SEDUTA IN STOFFA AZZURRA  € 10,00 
24) CUCINA ECONOMICA A GAS MARCA ZOPPAS € 60,00 
26) N. 3 SEDIE IN LEGNO SEDUTA IN LEGNO CON DISEGNI € 30,00 
27) N. 3 SEDIE IN LEGNO SEDUTA IN STOFFA A RIGHE € 30,00 
28) N. 2 SEDIE IN LEGNO SEDUTA IN PAGLIA € 20,00 
29) N. 5 SEDIE IN LEGNO SEDUTA IN STOFFA ROSA € 50,00 
30) MOBILETTO GIREVOLE CON SCOMPARTI € 35,00 
31) TAVOLINO OVALE CON CASSETTO € 70,00 
34) TRAPANO A COLONNA CON BANCO MARCA LOEWE € 110,00 
35) MARTELLO DEMOLITORE KANGOO COMPLETO DI TRE PUNTE € 400,00 
36) TRONCATRICE PER FERRO CON BANCO € 100,00 
38) PARANCO COLORE GIALLO € 80,00 
39) MACCHINA DA SCRIVERE ANTICA € 10,00 
41) N. 2 RUOTE IN LEGNO DA CARRO  € 40,00 
42) STOCK FERRAMENTA MISTA € 40,00 
43) N. 31 SEDIE € 62,00 
SPESE: + DIRITTI 14%                                                                                                                                  

LOTTO 253/22 – 23 C.   

3) ASPIRAPOLVERE MARCA TRILLY COLORE GIALLO € 15,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 258/22-23 C.   

2) STEP L.T.T. COLORE NERO € 10,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 260/22 C.   

1) FINESTRA FINSTRAL 95X142 H UN’ANTA VASISTAS € 130,00 

4) FINESTRA FINSTRAL 180X180 H DUE ANTE VASISTAS € 200,00 

5) PORTA FINESTRA FINSTRAL 138X230 H DUE ANTE € 230,00 

6) FINESTRA FINSTRAL 85X142 H UN’ANTA VASISTAS € 130,00 

8) FINESTRA FINSTRAL 85X142 H UN’ANTA VASISTAS € 80,00 

10) FINESTRA FINSTRAL 87X138 H DUE ANTE VASISTAS € 130,00 

11) FINESTRA FINSTRAL 92X138 H DUE ANTE VASISTAS € 130,00 

12) FINESTRA FINSTRAL 68X165 H UN’ANTA VASISTAS € 130,00 

13) FINESTRA FINSTRAL 55X141 H UN’ANTA VASISTAS € 110,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

   



LOTTO 261/23 – 24 C.   

2) DIVANETTO DA INGRESSO CON SPECCHIERA € 150,00 

7) LAMPADARIO  €       30,00    
10) SPECCHIO RETTANGOLARE SENZA CORNICE  €       20,00    
11) TAVOLINO RETTANGOLARE BASSO DA SALOTTO IN LEGNO €       20,00    
10) QUADRO RAFFIGURANTE FIGURA DI PERSONA OLIO A TECNICA MISTA TITOLO “CONTADINE IN YUN 
CAMPO” TELA 100X100 € 65,00 
11) N. 2 LAMPADE CON PARALUME € 60,00 
12) PASSERELLA PER BARCA  € 350,00 
13) MANIZZA ELETTRICA DA BARCA CON MOTORE MARCA SIBONI  € 200,00 
14) AFFETTATRICE MARCA GENERAL € 180,00 
15) N. 2 SPECCHIETTI DA MOTO € 10,00 
16) POMPA DA WC DA BARCA CON RICAMBI € 30,00 
17) BAULETTO DA MOTO MARCA GIVI CON SUPPORTO PER ATTACCO € 30,00 
21) BICI DA DONNA MARCA MONDIAL € 60,00 
22) PAIOLO IN RAME DA CAMINO  € 30,00 
23) PIATTO IN RAME € 20,00 
SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 266/22 C.   

RIBALTINA CON TRE CASSETTI E VETRINETTA A DUE ANTE LASTRONATA € 1.000,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 274/23 C.   

6) LAMPADARIO IN OTTONE E VETRO DIECI LUCI €       50,00    
14) QUADRO ASTRATTO CON CORNICE COLORE ORO CON DEDICA A LUCIANA 1994 €       20,00    
SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 288/23 C.   

9) POLTRONA CON STRUTTURA IN LEGNO SCHIENALE STONDATO SEDUTA IN STOFFA COLORE GRIGIO € 50,00 

23) N. 2 TAVOLINI DI COLORE BIANCO RETTANGOLARI DI COLORE BIANCO UNO GRANDE E UNO PICCOLO € 50,00  

24) SERVETTO DA CUCINA DI COLORE NERO E RIPIANO IN LEGNO CON DUE CESTELLI € 30,00 

30) N. 3 TAVOLINI IN METALLO DI COLORE NERO € 15,00 

32) PORTA LANTERNA IN FERRO DI COLORE VERDE € 15,00 

34) TAVOLINO IN FERRO DI COLORE BIANCO € 15,00 

36) N. 5 TAPPETI VARIE MISURE E MOTIVI STUOIE € 50,00 

39) TAVOLO RETTANGOLARE IN LEGNO MASSELLO CON UNA PANCA DIM. 200 X 100 CM. € 400,00 

40) TENDA IN VIMINI  € 10,00 

41) PORTA SALVIETTE IN CARTA MARCA CENTROFARC NUOVO € 5,00 

44) PORTA ESTINTORE € 10,00 

46) TAVOLINO BASSO CON STRUTTURA IN FERRO E PIANO IN LEGNO COLORE BIANCO IN PESSIME CONDIZIONI 
CIRCOLARE € 5,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 293/24 C.   

1) N. 6 PANCHE IN PINO SVEDESE LUNGHEZZA MT 1,25 € 240,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 301/24 C.   

2) TAVOLINO INTARSIATO FIORE DIAM.54 H.58 € 40,00 

3) LAMPADA A PIANTANA ALOGENA ACCIAIO E VETRO ROSA € 20,00 

6) MOBILETTO IN LEGNO CON RIPIANI VETRO € 30,00 

9) LAMPADARIO IN STILE METALLO E BROCCA VETRO BIANCO € 20,00 

11) TAPPETO BIJAR PERSIA DIM. 180X200 CON CERTIFICAZIONE ANNO 1999 (BOLLINO N.3) € 420,00 

13) TAPPETO KASHKULI PERSIA DIM. 252X82 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.23) € 320,00 

16) CONDIZIONATORE PINGUINO NUOVO CON ACCESSORI € 240,00 

17) N. 3 MENSOLE ANGOLARI IN LEGNO TRIANGOLARI € 15,00 

18) TAPPETO KASHAN SHOADZAR DIM. 225X140 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.4) € 490,00 

19) TAPPETO CON DISEGNI GEOMETRICI DIM. 60X205 (BOLLINO N.7) € 60,00 

20) TAPPETO HERITZ PERSIA DIM. 150X105 N11071 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.21) € 240,00 

22) TAPPETO UZBEKISTAN EXTRA DIM. 92X158 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.22) € 170,00 

23) N. 2 APPLIQUE RUSTICHE FERRO CERAMICA DIPINTA MANO € 50,00 

25) TAPPETO SARUQ PERSIA DIM. 214X137 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.2) € 250,00 



26) TAPPETO TABRIZ FINE PERSIA DIM. 60X90 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.6) € 90,00 

27) TAPPETO JOVAS CAUCASICO DIM. 180X240 CON CERTIFICAZIONE ANNO 1990 (BOLLINO N.1) € 270,00 

28) TAPPETO YALAMEH PERSIA DIM. 86X52 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.24) € 80,00 

29) TAPPETO SHIRWAN RUSSIA DIM. 219X136 CON CERTIFICAZIONE (KE900) (BOLLINO N.15) € 400,00 

30) TAPPETO KAZAK EXTRA DIM. 77X217 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.17) € 290,00 

31) TAPPETO BOKARA RUSSIA DIM. 98X51 CON CERTIFICAZIONE (BOLLINO N.19) € 90,00 

33) TAPPETO N. 1663 IRAN DIM. 128X77 (BOLLINO N.13)  € 70,00 

35) TAPPETO FONDO ROSSO DIM. 46X63 (BOLLINO N.18) € 30,00 

50) N. 4 LAMPADE IN VETRO DA INTERNO (BOLLINO N.26) € 20,00 

52) SCATOLA CON N. 10 QUADRETTI E OGGETTISTICA VARIA (BOLLINO N.28) € 19,90 

56) N. 3 PORTAVASI IN FERRO € 15,00 

57) ANFORA IN TERRACOTTA € 10,00 

58) VASO PORTAFIORI DIPINTO CON DECORI GIAPPONESI € 25,00 

59) VASO IN TERRACOTTA BIANCO € 5,00 

60) MONITOR PC/TV (4:3) € 10,00 

70) QUADRO DI VALENTINI “TEMPESTA IN ALTO MARE” 1968 CON AUTENTICA SUL RETRO CON CORNICE € 150,00 

82) TAPPETO FONDO ROSSO/AZZURRO E DISEGNI GEOMETRICI DIM. 80X130 (BOLLINO N.12) € 80,00 

83) TAPPETO UZBEKISTAN DIM. 421X79 (BOLLINO N.16) € 160,00 

85) LAMPADARIO IN VETRO SATINATO BIANCO E ROSA 3 LUCI € 150,00 

87) OROLOGIO A PENDOLO IN LEGNO H. 45 X 27 X 10 € 80,00 

169) SMERIGLIATRICE (DISCO GRANDE) + DISCHI € 40,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 304/24 C.   

1) BANCO REFRIGERATO IN ACCIAIO INOX DA INCASSO QUATTRO CASSETTI E DUE ANTE CON MOTORE 
REMOTO  390,00 

2) MACINA CAFFÈ VOLT. 220 MARCA “NUOVA SIMONELLI”   130,00 

3) MACCHINA CAFFÈ TRE GRUPPI MARCA ROYAL DIADEMA CON DEPURATORE ACQUA  2.300,00 

10) FRIGGITRICE AD ARIA COLORE NERO  30,00 

11) MACCHINA PER CAFFÈ ORZO/GINSENG MARCA MOKARICA  80,00 

12) DISTRIBUTORE BIRRA MARCA HEINEKEN  250,00 

13) CUOCI TOAST ELETTRICO MARCA BERTO’S  70,00 

17) VETRINA REFRIGERATA ORIZZONTALE CON MOTORE INTEGRATO  160,00 

19) N. 2 TAVOLINI ALTI CON PIEDE CENTRALE E PIANO NERO (ROVINATI)  30,00 

20) N. 7 SGABELLI ALTI CROMATI CON SEDUTA NERA  56,00  

21) N. 11 SEDIE IN FERRO NERO CON SEDUTA ROSSA  44,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

LOTTO 307/24 C.   

1) DIVANO TRE POSTI CON PENISOLA CON CONTENITORE TRASFORMABILE A LETTO IN TESSUTO SFODERABILE 
E LAVABILE € 350,00 

SPESE: + DIRITTI 14%   

 

N.B. I diritti sono soggetti all’Iva del 22%. 

Il presente bollettino può subire variazioni da noi indipendenti 


